

Előfizetési Figyelmeztetés a' Jelenkor és Társalkodóra.

Mindennemű 's rendű, főkép messze táji Pártfogóinkat 's általánosan a' testvér két hazai olvasó Egyetemet szives bizodalmu tisztelettel emlékeztetjük a' julius 1sójén beállandó 2dik fél-évre 's az ezzel járó előfizetődíjra, mellyet Pestre minden vidékrül érkező számos alkalom által legbiztosabban utasíthatni a' szerkesztő hivatalhoz (Uri-utca 612 számú Trattner-Károlyi ház első emeletébe). Ezt azért, hogy a' borítékot kellő időre kinyomathassuk, szükséges készüléteket Előfizetőink mennyiségéhez szabván, főlöleg nyomtatási költségtül megmenekhessünk 's mindenkinek csonkítatlan példánnyal szolgálhassunk, mit az első számok elfogyta után csupán azon számtól kezdve teljesíthetünk, midőn az elkésett előfizetés kezünkhöz jutand. — Az előfizetési ár ugyanaz marad, a' mi eddig vala, t. i. a' Jelenkoré, Társalkodóé 's Értesítőé postán v. Buda-pesten borítékosan 's házhoz küldve félévre 4 pengő fr.; — borítékalanul szinte házhoz küldve 3 fr. 36 kr. pengő; — külön a' Társalkodóé magáé postán vagy helyben borítékosan 's házhoz küldve 3 fr. pengő; — borítékalanul helyben 's házhoz küldve 2 fr. 36 kr. pengő. A' mi nagyrétű 's takarékos tömött nyomtatásupapirosunkon, (mellyből fél év alatt, a' toldalékokon 's mellékleteken kívül, szászivnél többet adunk 's így általánosan véve a' félesztendőt, úgyszólván minden számmal a' Jelenkort Társalkodót 's Értesítőt összefoglalva, két ivet vagy is hetenként négyet) ennél boríték 's postai szétküldözés mellett olcsóbbat nem is kívánhatni. —

Mintegy három évvel ezelőtt velin példányra rendelkezhetéssel is megkínáltuk nagyérdemű Gyám - közönségünket, de mivel azóta egy két párnál alig kívánt vala több, velin papirosú példányt: most ujlag egész tisztelettel jelentjük, hogy egyszerű (simpla) de finom, 's eröműn készült nyomtató velin példányt (Maschin-Drukvelin) is rendelhetni félvévenként hat pengő forintért, de csupán a' szerkesztő hivatalnál. Az érdemes Postatisztségeknek, Előfizetésgyűjtőink és szorgalmas Levelezőinknek a' szokott ajándék-példánnyal, mint eddig, úgy ezentul is, örömesí kedveskedünk; 's minthogy már hatodfél év óta ujság-szerkesztési vezér-elveink a' két nemes Haza elött hiedelmünk szerint eléggé ismérétesek, szabad leszen ezek iránti gyakor figyelmeztetésinkre hivatkozva érintenünk, — hogy mint eddig, úgy ezentul is buzogva buzgand Jelenkorunk 's Társalkodónk, habár kis vázlatban, de velösen adni mindent, mi külföldileg a' politikai, tudományos, művészeti, mesterségi, gyári, kereskedési, pénzi, bel és kül literaturai, ipari, gazdasági, kézműi 's találmányi világ ujjabb történeteiben 's műveiben fontos, jeles, oktató, hasznos; belföldileg pedig, a' mi közérdekű, Hazánkra, Nemzetiségünkre, Nyelvünkre, szokásinkra 's minden águ szellemi, erkücsi, 's anyagi Csinosulásunkra, szóval józan és boldogító műveltségben magasodhatásunkra nézve 's így encyclopaediai szempontbul általánosan, de különösen is fensőbb értelmiségre 's jobblétre kalauzó 's azokkal közel és távol viszonyú vagy rokonemű minden tudalmi v. ismérü tárgyát, mindenkor iorszemmel tartván a' szükségesbet, 's czél- és korszerűbbet, deli szabatosnyelven, 's oktatva mulattatás mellett.

Mind Jelenkorunkat mind Társalkodónkat julius elejétől ujjöntetű 's könnyű olvasatú Cicero és Garmond betűkkel nyomtatandjuk, még pedig a' nyomtató Intézet kötelezésbeli ígérete szerint fekete jó festékekkel mindenkor. — Az Értesítő mint eddig, ezentul is minden hirdetévenyt a' kívántató fordítási gondoskodással együtt a' jelentés nagyságához mérséklett nyomtatási költség megküldetése mellett elfogad 's nyomban közöl. Minden levelet, küldeményt, igazítást v. hirdetést ezentul is biztos alkalommal vagy bérmentesen (franco) kérünk hozzánk utasíttatni mindenkor; 's ha valamely Előfizetőnk hiányt szenvedne ötöt illető példányában, legyen szives erről értesítendő bérmentes soraihoz csatolni nyomtatott ujságborítékját a' czimzet, szám 's postahely gyorsabb meg tudhatása 's a' hiba könnyebb eligazíthatása végett. Azon messze tájbeliek, kik biztos alkalom hija miatt a' szerkesztő hivatalhoz nem küldhetnék az előfizetési díjt, a' szomszéd postahivatalok által eszközölhetik azt, galicziai 's olaszországi Olvasóink pedig legtanácsosabban a' bécsi fő postahivatalnál. Azon tisztelt Hazafiak, kik ujságaikat biztos időig egy helyre, azután pedig másakra ohajják járítani, minden zavar-elhárítás miatt méltóztassanak a' szerkesztő hivatalnál előfizetni, hogy így változó kívánatjuk szerint itt helyben intéztethessék az elküldés, mivel különben illyes változtatásokkal postai előfizetés utján gyakran legszivesebb szolgálati készségünk mellett is, tömérdek baj 's késedelem szövetkezik. — A. t. Postahivatalokhoz bizodalmas kérelmünk az, hogy sziveskedjenek minél előbb felküldeni a' náluk történt előfizetéseket; különben, ha július végire, vagy julius elejére ha-

hasztják azok felutasítását, az akkor egyszerre összetorlandó számos addressznek több időt kívánó ki-nyomtatathatása már önmagában is késedelmet okozhat az újságküldőzésben. — Záradékol azon nemes kelblü Barátinknak, kik e' lapokat belföldi cikkekelyeik vagy más becses közleményeikkel gyarapítani ke-gyeskedtek, szives hála mellett gyámkegyeiket továbbra is egész bizodalommal kikérni bátor, mint szinte a' két Haza olvasó Egyeteme párfogó részvételét is

a' JELENKOR 's TÁRSALKODÓ
szerkesztő 's kiadó hivatala.

A T H E N A E U M

tudományok' és szépművészetek' tára.

3] [Megjelenik minden csötörtökön és vasárnap.]

FIGYELMEZŐ

az egyetemes literatura' körében.

(Megjelenik minden kedden)

Minden tudományok, művészetek 's az egyetemes literatura' körére kiterjeszkedő folyó-iratunk, folyó év' második felében is folytattatni fog az eddigi szeltemben és formában.

Félévi ára a' kettőnek, noha 78—80 iv. imperiál-negyedrétben, szép tömött és könnyű olvasatu nyomtatással, csinos papiroson: helyben kihordással vagy könyvárosi uton havonként járatva csinos borítékban, 3 fl. cp; postán 5 fl 4skr. pgó. velin példány 2 forinttal drágább. Helybeliek félévenkén is valhatnak példányt. Előfizethetni a' kiadó-hivatalban Pesten kalap-utczában Gr. Festetics-házban 376 szám alatt 156 emel. Pesten kívül minden kir. Postahivatalnál, mellyeknek köszönetül minden 8ik példánnyal kedveskedünk; végre könyvárosoknál is, ha ki havonként kívánná járatni, Bécsben az előfizetést elfogadja Barkassy Imre udvari ágens úr, a' belső városban, Strobelgasse, 866. sz.

Kérjük pedig a' tisztelt közönséget, ne terheltetnének rendeléseiket minél előbb megtenni, hogy a' küldőzésben semmiféle hátramaradás vagy késedelem ne támadjon; egyúttal még vagy a' már meglevő újságboríték', vagy a' hibátlanul és olvashatólag írt címzet' beküldését várjuk.

Első félévi, nyomtató-papirusu példányunk teljes már nem lévén, csak velin kiadássa szolgálhatunk (7 fl.); második évnegyedi teljes példány ellenben van még néhány, 's díja 2 fl. pgó.

Az Athenaeum 's Figyelmező' szerkesztősége

Dr. Schedel. Vörösmarty. Bajza.

(4

1) ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A' Zombori királyi Kamarai Administratio ré-szirül a' bácsi ker. kir. kamarai uradalmak királyi haszonvételei, és egyéb haszonbér tárgyaik (1837) eszt. nov. 11-ől számítandó egy vagy több évre bérbe adatni fognak. A' bérleti szándékozók a' nyilványos árverésre, melly ez iránt az alább jegyzett helye-ken, 's napokon tartatni fog, a' bérbe adandó tárgy-hoz arányzott száztól liz forintnyi bánatpénzzel felkészülve megjelenni ezennel hivatalosak.

A.) Zomborban a' kir. kamarai igaz-gatósági háznál 1837. évi julius 31-kén reggel 9. óraker kezdve tartandó árve-resre kitétetni fognak:

1.) Az italmérésijog. a) A' Palánkai Ura-dalomban:

Hodzsághon a' Palánkai koscher bormérés; a' Csébi határ - csárdán, Obrovácson Tovarissován, Pa-rabulyon, Bulkeszen és Bukinban, a' malomesárdával együtt; Szilbáson, és Gajdobrán. b) Az Apathini uradalomban: Apathinban, a' Drávatorok-csár-dán, kutskai csárdán, Steuer-csárdán, Bezdánban, a' rev. és kozora-csárdával együtt, Bogojeván, Reresztovácson, Csonoplyán két hegyinczével e-gyütt, Doroszlón a' Szentkút-csárdával, Kernya-jon a' Pusztakutai csárdával, Kupuszián a' Drez-nierai csárdával, Monostorszeghen a' Profuntánai csárdával, Philipporán, Rátz-milititsen, Szóntán, Ó

Sztapáron, Weprovácson, és a' prekajai csárdán! — c) A' Szántovai uradalomban:

Baracsán, a' gyuritzai csárdán, Csatalján, Dautován, Szántován, Bereghen, Kolluthon, Gá-kován, és Krusevlyán. d) A' Kulai uradalom-ban:

Cservenkán, Ó és Uj-Szivácson, Hegyesen, Szegh-hegyen, Feketehegyen, Ó és Uj-Verbászon, Ó Kéren, Kis-Kéren, Kuczurán, Kereszturon, O-Soovén, Uj-Soovén, Torzsán, D: Sz: Ivánon, Lalityon, és a' pettaui csárdán.

II.) Az istálló és konyhabér jövedel-me: A' kulai uradalomban.

Kulai uradalmi korcsmában.

III.) A' halászzati jog. a) A' Palánkai, uradalomban:

Az Ó-Német-és Uj-Palánkai kishálóvali, dunai és az Uj-palánkai mocsár halászzat, az ó-palánkai mocsárhalászzat; a' bukini kishálóvali halászzat; a' bu-kini vizafogás.

b) Az Apathini uradalomban: Az apa-thini dunai, és mocsár-halászzat az apathini, kucskai halászzat; az apathini Rákosvizbeni halászzat, a' bez-dáni duna — és mocsár-halászzat; a' bogojevai tina és mocsár-halászzat; a' doroszlói csik, és tekenős-béka fogás, az urbarialis nádvágással együtt, a' karavukovai duna, és mocsár-halászzat, menostor-szeghi dunai halászzat; a' monostorszeghi mocsár

halászat, és a szóntai dunai-és mocsár-halászat, a csik fogással együtt. c) A szántovai uradalomban:

A' baracscai, dautovai, béregi, és kolluthi halászat.

IV.) Az országos vásárok jövedelme.

a) A' Palánkai uradalomban: Hodzságen. b) A' Kulai Uradalomban: Kulán.

V.) A' mészégetési jog. a) A' palánkai uradalomban:

Plávnán. b) A' szántovai uradalomban Baracsán,

VI.) A' nádalyfogás. Az egész palánkai uradalom környékében.

B.) Palánkán a' tiszttartói irószobában 1837ik évi aug. 9én reggeli 9 órakor.

I.) A' husvágási jog. Ó Palánkán, Németh Palánkán, Új-Palánkán, Bukinban, Plávnán, Obrovácson, Tovarissován, Hodzsághon, Parabutyon, Gajdobrán, Bulkeszen, és Szilbáson. II.) A' vadászati jog: A' csébi határerdőben.

III.) Erdei, 's egyéb allodialis földek: 250 $\frac{1}{2}$ hold ó palánkai allodialis föld a' csébi út mellett; 345. hold német-palánkai erdei föld; — 39. hold tovarissovai kaszálóföld a' csulkováci erdőben. —

C.) Apathinban a' tiszttartói irószobában 1837ik évi augusztus 11kén reggeli 9 órakor:

I.) A' husvágási jog. A' felső, és alsó mészárszékekben Apathinban, Bogojeván, Bresztovácson, Csonoplyán, Doroszlón, Karavukován, Kernyaján, Kupuszinán, Pr. Sz. Ivánon, és Ó Sztapáron.

II.) A' vadászati jog. Apathinban, és Pr. Sz. Ivánon, Szóntán, Ó Sztapáron, Veprovácson, és Prekaján.

III.) A' sás, és gyékény-vágás. Karavukován; — Kupuszinán, az urbarialis nádvugasással együtt.

IV.) Allodialis és egyéb földek: Egy része az apathini szénakertnek, két üres házhely Apathinban; 60. hold bezdányi szántóföld a' Pipersben, 5 hold ugyan ottani allodialis föld 66 $\frac{1}{2}$ hold Csonoplyai allodföld; a' Bánkházi korcsmának helye, a' karavukovai hambár helye, egy része a' Pr. Sz. Iváni eper kertnek, egy része a' Szóntai kis kandlei legelőnek, és a' karavukovai, kernysai, és a' veprováci szilvás kertek.

V.) Praedialis földek: A' Praekajai szénás kert.

D.) Baracsán a' számtartói irószobában 1837ik évi aug. 16án reggeli 9 órakor.

I.) A' husvágási jog: Kolluthon, Gakován és Krusevlyán.

II.) Allodialis földek. 3. hold dautovai szilvás kert.

E.) Kulán a' tiszttartói irószobában 1837ik évi aug. 18án reggeli 9 órakor:

I.) A' husvágási jog. Kulán, Cservenkán, Ó Kéren, Lis-Kéren, D. Sz. Ivánon, és Lalityon.

II. Vadászati jog. Kulán, Cservenkán, Szeghegyen, Feketehegyen, Ó Kéren, Kiskéren, Kuczurán, és Torzsán.

III. Allodialis földek: 82 $\frac{3}{4}$ hold kaszálóföld Kulán; 3 üresházhely Feketehegyen, f sza-

bad sessio Ó Verbászon. $\frac{1}{2}$ szabad sessio Kuczurán. 4 hold cservenkai szilvás kert; 10 $\frac{1}{2}$ hold feketehegyi szilvaskert, 10 hold kuczurai szilvaskert, 10 hold Új Soóvei szilvaskert.

IV.) Praedialis földek: 686 $\frac{3}{4}$ hold Petaui szántóföld, 75 \times u. o. több kisebb, 's nagyobb részben, 678 u. o. kaszálóföld. 316 $\frac{1}{2}$ bélai kaszáló föld, és 921 $\frac{1}{4}$ pataui legelő föld.

A' bérlet feltételei az árverés kezdete előtt különösen fognak kihirdettetni; megtudhatni mind: záltal azokat előbb is, mind a' zombori kir. kamr. igazgatóságnál, mind pedig az illető kir. kam. tiszti hivataloknál. — A' földek, és italmérés jog bérlinek szükségeik hez képest uradalmi kézi, és igazságmányok is fognak pénzbeli különösen megterítés, vagy a' bérpénznek aranykép leendő fellebbe emelése mellett, áttelengedni. — A' nyilvános árverés bevégezte után újabb ajánlások elnem fogadhatnak. (3)

HÁLAKÖSZÖNET. A' valódi emberbarát legbővebb jutalma jeles tettei' magasb 's mégis elvonuló belérzetében rejtezik ugyan: alólirottak szükte édes kötelességüknek tartják az egész magyar haza előtt legforróbb hála-köszönetüket kinyilatkoztatni t. Argenty Dömötör váczihasonszerves gyógyász urnak, hogy az első 16 évig fájdalmas köhögéssel páruult mellbetegségtől — fiamat pedig majd két éviglen tartott hidegláztól rövid idő alatt egészen megmentett. Hosszura nyulják még a' fiatal kezdő pályája, javára a' szenvedő emberiségnek! Költ Rádon jun. 20kán 1837.

Mocsáry László bíró m. k.

Fia' nevében Mocsáry Gábor bíró m. k.

1) **RAK HELY.** Alul irt tisztelettel jelentí a' n. é. közönségnek, hogy t. n. Gömör megyében Rosnyó bányavárosa határában Kováts István Úr újonnan épült vas-drót-gyárának rakhelye rosnyói vas-árús boltjában vagyon; mely vas-drótot nem csak jósağa, hanem ólesó áránál fogva is meri, a' n. é. közönségnek ajánlani. Költ Rosnyón jun. 1837 Siebreich András vas-árús. (3)

1) **ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.** Mélt. Nemetújvári gróf Battyányi Gusztáv és Kázmér úrsgok t. n. Fejér vmegyei Bicske uradalmában egyen Bicske m városban, és Mány helységben levő kereskedő boltok árverés útján f. évi october 15ő napjátul fogva két, három, vagy öt esztendőre a' többet ígérőknek általadlatni fognak. Bérleti szándékozók (izraelitákat kivévén) szükséges bánatpénzzel ellátva, f. e. július 15d kén délelőti 10 órára a' Bicskei urad. kanczeliáriába meghivatnak, hol a' szerződési feltételek is megtekinthetők. Bicske Junius 21én 1837. (3)

1) **BORÁRVERÉS.** A' mságos Szegzárdi alapítványi uradalom részéről közhírül tételik, hogy f. e. július 14én az uradalmi pinczékben 1716 akó vörös bor hordónként árverés útján eladandó olly feltétellel, hogy a' vevők minden akótól 1fort. v. cz bánatpénzül tüstént lefizetni tartoznak; ha pedig il-

rendő árt ígérnek, a' borok árát lefizetvén azokat mindjártel is vihetik. Költ Szegzárd jun 17ik 1837.

1) **HIRDETMÉNY.** A' nm. m. kir: udvari kamara rendeléséből ezennel közhírré tétetik: hogy szabad kir. Kassa városa sáját papirosmalma három egymásután következő esztendőre bérbe ki fog adatni. Kiknek tehát a' kibérléshez kedvük lenne, azok e' folyó esztendő július 1ső napján a' fennnevezett városban tartandó nyilvános árveréshez szükséges bánatpénzzes felkészülve, ezennel meghivatnak. — (3)

2) **HIRDETÉS.** Néhai mélt. Zsadányi 's Török Sz. Miklósi Almásy Sales. Ferencz es. kamarás ur massájához tartozó, 's t. Heves, Nógrád, 's Zemplén megyékben fekvő következő jóságok u m. T. Heves megyében Gyöngyös mező városban a' benei pusztában G. 8 roszi helységben — G Tarján helységben lévő birtokok Fejzathi egész pusztá egy órányi távolságra Gyöngyös várostól. Ugyan. Heves megyében Nagy-Rhéde helységnek. Ide kapcsolatik Nógrád megyében fekvő Szántó helység egy negyede. Ugyan t. Heves megyében, tul a' Tiszán, Szolnoktól 4 órányira a' Körös partján Gyalmi pusztának hason fele; t. Zemplén megyében fekvő Garany. és Kato helységnek. Bodzás-Ujlak városnak egy egyharmada minden hozzá tartozó haszonvételekkel.

Minden jóságok illy módon, szakaszonként, most folyó 1837dik évi Sz. Mihály napjától fogva egymást követő 6 esztendőre haszonbérbe ki foguakadatni, jövő július hónap 13kán Pest Sz. K. városban reggeli 9 órakor Trattner Károlyi házbán, Horváth Jozsef fiskális ur szállásán nyilvános árverés útján, melyre is tehát a' bérieni kívánók a' megirt helyen 's időben megokat illő bánatpénzzel ellátva megjelenni, ezennel hivatalosak, 's kinek te'szik, addig is a' szerződési pontokat, és jóságok állományait vagy Gyöngyösön Egyed Epre, vagy Pesten Horváth Jozsef familiabéli fiskális uraknál, ugy Garanyban a' G. Majos Ur, tisztségénél meg lehet olvasni; megjegyzevén, hogy ezen jóságok haszonbérletén még a' zár aialti javak hitelezői is részesülhetnek. (3)

3) **ELADÓ HINTÓ.** Egy igen kényelmes, egészen divatszzerű, keveset használt, (még majd csak nem egészen új) hintó, angol előfödéllel, és olda gáddal (Jalousie) ellátva, Engel János híres gyárából Bécsben árutatik Porst S. polgári nyerges mesternél Pesten, a' király utczában, a' városrődösoron, 614 sz. alatt. Ara igen igen jutalmas, úgymint három száz pengő forint. (3)

3) **ELADÓ HINTÓ.** Egy jól készített, zöldre lakírozott hintó, melly előfödéllel, oldalszárnyakkal, 's utazási-ruhahelylyel van llátva, és szintúgy használható városban, mint úton, — kétszáz pengő forintnyi igen jutalmas áron árutatik Porst S. nyerges mesternél, király-utczában városrődösoron 614. sz. alatt Pesten. — (3)

2) **ELADANDÓ HAT HAJÓ.** Keményfa teknyűű, lágyfa födélű, jól, és csinosan épült minden-

nemű hajózatra alkalmas kötelekkel, eszközökkel, más készülétekkel ellátott, a' szolnoki Tiszán tartozkodó hat hajó; közülök egyike 5600; másik 3500; harmadik 3300; negyedik 3000; ötödik 2600, és a' hatodik 2500 mázsa terhet bír; más a' hajózásra kívánatoló requisitumokkal együtt szabadkézből jövő Julius 12kén 9. órakor délelőtt, kam. Szolnok mezővárosában a' Tisza parton rendes árverés útjón eladandó. A' venni kívánók azon megjegyzevél 's tisztelettel hivatalosak, hogy a' legtöbbet ígérő a' felvert ár lefizetése után azonnal a' hajót, 's egyéb árverésre bocsátott jószágokat kezéhez veheti

Addig is a' venni kívánók bővebben értekezhetnek az említett hajók, és requisitumok iránt Budán Tabánban Nádoterén 563 számalatti házbán, és Szolnokoz Eisenhut Ferencz biztosnál. (3)

2) **HIRDETÉS,** gabona őrlő gőzmalmonak a' bécsi vonalban fölállítását eszközölendő részvénytársaság iránt.

A' n. mélt. közös. udv. kamara m. e. november 14rül öt esztendei kizáró szabadékt méltóztatott Makovitz Károly urnak adni gabona őrlő gőzmalmonk építésére, melly szabadéknak, további 10 esztendőre leendő meghosszabbítása az 1832 mart. 21iki patensrendelete szerint kieszközölhető, 's melylyet a' szabadéktulajdonos egy alakulandó részvénytársaságnak átengedni késznek nyilatkozott, ha ez előlegesen illy gőzmalmon, még pedig szám szerint tizet fölállítani ssándékoznék.

Dologhoz értők által készített előleges számítás szerint, mintegy 250,000 pengő forintnyi alapítke volna e' vállalathoz szükséges, mellynek 1000 részvény kibocsátása által mindenik 250. pengő frt. értékű volna beszerzendő. — Az aláírás e' vállolatra már meg is nyitattott Weikersheim M. H. és társa es. kir. szab. nagy kereskedésénél Bécsben, 's minthogy kétséghivki Magyarországnban is találkoznának részvevői e' vállalatnak, melly az ottani földművelés érdekeivül olly szoros kapcsolatban áll: magára vállala az alulirt a' nevezett nagykereskedés nevében 's megbízása következtében, itt Pesten aláírás elfogadni a' mondott részvényekre. Az aláíráskor első részlet gyanánt 10 procento, vagy minden részvénytől 25 forint fizetendő, mellyet az alulirt azon esetre, ha a' társaság f. e. december 31keig nem alakulna, ismét visszafizetend; ha pedig a' társaság kelio időben létesülend, át fog adatni ezen pénzalap a' részvényes urak közgyűlésén szabályszerűleg választandó igazgatóságának, melly esetben, az utóbbi fizetési határnapok későbbben fognak köztudomásul adatni.

A' rendszabályokat, mint szinte egyéb e' vállalatra vonatkozó iratokat az alulirtnál naponkint megnézhetni délelőtt 11 — 12, 's délután 4 — 6 órakor. Pest, Juniusban 1837.

Malvieux C. J.
polgári nagykereskedő
Dorottya-utca 11 szám.

3) **JUH EL-ADÁS.** Ta. Beniczky Lajos urnál a' Lazi pusztán t. Nógrád megyében Lossonatzúl fél órányira van eladó 280 fiatal egy nyiretű a' nya, 80 idej bárány, és 80 még tartásra alkalmas ürű. (3)